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  15 Septembrie, 1938
Turnul de Veghe
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în David și în capacitatea sa de a-l înfrunta pe uriaș, așa cum fac astăzi predicatorii cu privire la martorii lui Iehova. - l Sam. 17:33.
 
20 În mod similar, martorii lui Iehova nu sunt decât un grup mic de persoane, care aparent au putere mică sau deloc. Din 1922, acest mic grup a fost compus din „tineri” care „au viziuni”, mulți fiind chiar tineri ca vârstă și ca și cunoaștere a adevărului, dar cu toții „tineri” în sensul că sunt activi, serioși și zeloși pentru Dumnezeu și de regatul Său. (Ioel 2:28) Ei au viziuni despre regatul lui Dumnezeu și ei au credință deplină în ceea ce va aduce acel regat împotriva monstruozității și a tuturor celorlalți dușmani ai lui Dumnezeu. Acest mic grup de creaturi tinere a înaintat împotriva monstruozității uriașe, creată și organizată de Diavol și adusă în prim plan și instruită în toate artele șmecheriei și ale războiului diavolesc. Acești credincioși imitatori ai lui Cristos, cu „viața lor în propriile lor mâini” au mers înainte și s-au opus organizației satanice. Iehova a fost și este scutul și protecția lor, și El le îndrumă cursul și ei aruncă drept piatra adevărului, dată lor de mâna Domnului, și ea lovește ținta. Aceasta este deci lucrarea lui Iehova, „lucrarea sa ciudată” și el permite martorilor săi credincioși să aibă un rol în ea, iar ei trebuie să aibă încredere în El și într-adevăr au toată încrederea în El. Clasa Saul batjocorește pe martorii lui Iehova și își spun unii altora și chiar și martorilor credincioși: ”Nu puteți realiza nimic. De ce să fiți așa de proști și să vă ridicați împotriva statului, care vă cere să vă supuneți legii și să salutați drapelul și să practicați religia lor creată de om?” Lucrarea în care se angajează acum martorii lui Iehova și în care s-au implicat în mod deosebit încă din 1922 li s-a părut tuturor celorlalți ca fiind foarte ciudată. Dar nu este deloc ciudată pentru cei care iubesc dreptatea și urăsc inechitatea.
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